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Szanowni Państwo Dyrektorzy
Szkół Podstawowych

	Dot.: VII edycji Ogólnopolskiego Konkursu Filmowego dla Młodzieży „Moja Wizja Zero: dobrostan rolnika – zdrowy styl życia”. 
Szanowni Państwo Dyrektorzy, serdecznie zachęcam do wzięcia udziału w VII Ogólnopolskiego Konkursu Filmowego dla Młodzieży „Moja Wizja Zero: dobrostan rolnika – zdrowy styl życia” młodzieży z Państwa Szkoły.
 Konkurs filmowy KRUS odbędzie się w ramach międzynarodowej strategii prewencji w dziedzinie bezpieczeństwa pracy Wizja Zero już po raz siódmy. Głównym celem strategii jest zmniejszenie liczby wypadków przy pracy i chorób zawodowych, także wśród rolników i członków ich rodzin. Popularyzacja strategii, m.in. poprzez konkurs filmowy dla młodzieży „Moja Wizja Zero”, pozwala docierać z przekazem prewencyjnym do szerokiego grona odbiorców, a tym samym przyczynia się do zwiększenia bezpieczeństwa pracy w rolnictwie. W tym roku KRUS koncentruje działalność prewencyjną na trzecim filarze Wizji Zero, jakim jest dobrostan. Dlatego też hasło Konkursu brzmi „Moja Wizja Zero: dobrostan rolnika – zdrowy styl życia”. Chcemy w ten sposób podkreślić, jak ogromne znaczenie dla rolnika ma jego samopoczucie oraz jak ściśle jest ono uzależnione od zdrowia fizycznego i psychicznego. Świadome dbanie o zdrowy styl życia, profilaktyka zdrowotna, równowaga między pracą a odpoczynkiem, dbałość o środowisko naturalne i właściwe relacje społeczne to kluczowe elementy, które pozwalają rolnikom nie tylko bezpiecznie i efektywnie pracować, lecz także cieszyć się wysoką jakością życia. Dobre samopoczucie i pozytywne nastawienie to niezwykle ważni sojusznicy w zachowaniu bezpieczeństwa w gospodarstwie rolnym. 
Patronat Honorowy nad Konkursem objął Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Współorganizatorami Konkursu są: Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa, AGRO Ubezpieczenia – Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych, Państwowa Inspekcja Pracy Główny Inspektorat Pracy oraz Fundacja PGE. Konkurs kierujemy do młodzieży w wieku od 13 do 21 lat. Zadanie polega na nagraniu krótkiego filmu, który w ciekawy sposób będzie promował trzy filary strategii Wizji Zero: bezpieczeństwo, zdrowie i dobrostan, ze szczególnym zwróceniem uwagi na dobrostan rolnika i zdrowy styl życia. Uczestnicy Konkursu mogą zgłaszać i przesyłać swoje filmy do 30 września br. Regulamin oraz niezbędne informacje znajdują się na stronie internetowej KRUS:
  Na zwycięzców czekają atrakcyjne nagrody rzeczowe i pieniężne o wartości nawet 
20 000 zł.



image1.tif




